Игра «Лото»
Задания предлагаются ученикам на отдельных больших карточках, а детям раздаются УК и бочонки (фигурки из картона)

Задания:

	47+24+13
	84                         
	75:25-1000:500
	1
	Вместо * поставьте такое число, чтобы корнем было число 4: 

3х-7=*-2
	7

	
	      
	
	
	
	

	45-(25+17)
	3
	72-16
	33
	Наименьшее четырехзначное число
	1000

	
	
	
	
	
	

	8*24-8*14
	80
	3+33
	30
	Если делимое ноль, делитель 234, то частное …
	0

	
	
	
	
	
	

	758-40-18
	400
	10 кур за 10 дней съедают 10 кг зерна. Сколько кг. зерна съедят 20 кур за 3 дня?
	6
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	22

	
	
	
	
	
	

	(27*8):( 8*3)
	9
	1500+700+500-1300
	1400
	Остаток равен …

432:10
	2

	
	
	
	
	
	

	(5+3)2
	64
	
	
	
	


_1104436871.unknown

_1104436932.unknown

